
Číslo: 1 Pv 293/20/8802-29 Košice I 20.10.2022

EEČ: 2-63-689-2022

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: prechovávanie detskej pornografie a účasť na detskom
pornografickom predstavení podľa § 370 odsek 1 Trestného
zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Košice I

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: prechovávanie detskej pornografie a účasť na detskom pornografickom
predstavení podľa § 370 odsek 1 Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX
zo dňa 30.9.2021, spisová značka 1 Pv 293/20/8802, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

- v Košiciach v byte č. 44 na 11. poschodí obytného domu na ul. XXXXX č. XXXXX
od presne nezistenej doby do 18.12.2019 prechovával v dobrovoľne vydanom
predmete č. 1 — notebook zn. Dell audiovizuálne súbory s označením: 000-105 [0-
286], 000-105 [0-309], 0=67[0-85], 0=204 [0-83], 0=544 [0-84], 0=685[0-86], 0=875[0-
131], 0=881[0-132], 0=980[0-87], 5 [0-176], 9 [0-141], 11 [0-133], 12 [0-134], 14 [0-
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135], 16 [0-136], 19 [0-137], 53 [0-140], 271 [0-138], 333 [0-139], DSC=4056 [3-313],
pvge9aov9f7fp32rkou1rxmhq [1-172], Snímka obrazovky=2019-11-11=08-20-17[...,
Snímka obrazovky=2019-11-11=08-20-44[..., Snímka obrazovky=2019-11-11=08-21-
00[...,Snímka obrazovky=2019-11-11=08-21-32[..., Snímka obrazovky=2019-11-11=08-
21-49[..., Snímka obrazovky=2019-11-11=08-22-18[..., Snímka obrazovky=2019-11-
11=08-24-16[..., Snímka obrazovky=2019-11-11=08-27-51[..., Snímka
obrazovky=2019-11-11=08-28-30[..., Snímka obrazovky=2019-11-11=08-28-52[...,
Snímka obrazovky=2019-11-11=08-29-25[..., Snímka obrazovky=2019-11-11=08-29-
43[..., Snímka obrazovky=2019-11-11=08-30-15[..., Snímka obrazovky=2019-11-
11=08-30-57[..., Snímka obrazovky=2019-11-11=08-31-33[..., Snímka
obrazovky=2019-11-11=08-32-26[..., Snímka obrazovky=2019-11-11=08-32-49[...,
Snímka obrazovky=2019-11-11=08-33-09[..., Snímka obrazovky=2019-11-11=08-33-
20[..., Snímka obrazovky=2019-11-11=08-33-35[..., Snímka obrazovky=2019-11-
11=08-34-02[..., Snímka obrazovky=2019-11-11=08-35-41[..., Snímka
obrazovky=2019-11-11=08-36-37[..., Snímka obrazovky=2019-11-11=08-36-58[...,
Snímka obrazovky=2019-11-11=08-37-09[...,Snímka obrazovky=2019-11-11=08-37-
29[..., Snímka obrazovky=2019-11-11=08-37-43[..., Snímka obrazovky=2019-11-
11=08-38-05[..., Snímka obrazovky=2019-11-11=08-38-18[...,Snímka obrazovky=2019-
11-11=08-40-24[..., ktoré vyobrazujú maloleté osoby ženského pohlavia s odhalenými
pohlavnými orgánmi, ktoré vykazujú znaky detskej pornografie.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX XXXXX zo dňa 30.9.2021,
spisová značka 1 Pv 293/20/8802, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých
obvinených nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
12 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením povereného príslušníka PZ, Obvodného oddelenia Policajného
zboru XXXXX – XXXXX (ďalej len „poverený príslušník PZ“), ČVS: ORP-XXXXX-KE-
2020 zo dňa 22.09.2020 bolo podľa § 199 ods. 1 Trestného poriadku začaté trestné
stíhanie pre prečin prechovávania detskej pornografie a účasti na detskom
pornografickom predstavení podľa § 370 ods. 1 Trestného zákona a uznesením
ČVS: ORP-XXXXX-KE-2020 zo dňa 14.06.2021 bolo podľa § 206 ods. 1 Trestného
poriadku vznesené obvinenie XXXXX pre prečin prechovávania detskej pornografie
a účasti na detskom pornografickom predstavení podľa § 370 ods. 1 Trestného
zákona na tom skutkovom základe, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto
uznesenia.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX XXXXX sp. zn. 1Pv
293/20/8802 z 30.09.2021 bolo toto trestné stíhanie podľa § 216 ods. 1 Trestného
poriadku podmienečne zastavené.

Podľa § 216 ods. 2 Trestného poriadku bola obvinenému určená skúšobná
doba v trvaní 12 / dvanásť / mesiacov.

Uznesenie o podmienečnom zastavení trestného stíhania nadobudlo
právoplatnosť dňa 09.10.2021, teda skúšobná doba plynula od dňa 09.10.2021 do
09.10.2022.
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V zmysle § 217 ods. 1 Trestného poriadku, ak obvinený v priebehu skúšobnej
doby viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj
ďalším uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa
obvinený osvedčil.

Po skončení skúšobnej doby bol vyžiadaný odpis z registra trestov, výpis
z evidencie priestupkov USEP ako aj správa ohľadne toho, či sa voči obvinenému
nevedie trestné stíhanie za skutok, ktorého by sa mal dopustiť v skúšobnej dobe
podmienečného zastavenia trestného stíhania.

Zo správ vyplýva, že obvinený nebol postihnutý za priestupok, nevedie sa
voči nemu trestne stíhanie a nebol ani odsúdený v priebehu plynutia skúšobnej doby
podmienečného zastavenia trestného stíhania.

Na základe týchto materiálov bolo preukázané, že obvinený počas skúšobnej
doby podmienečného zastavenia trestného stíhania viedol riadny život a nedopustil
sa trestnej činnosti, čím splnil podmienky na vydanie rozhodnutia o osvedčení sa.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Ľuboš Kmec
prokurátor


